
 

       

SYNTHESE GLOBALE DES FORMATIONS NOVALIM

2019

Satisfaction stagiaires
2020-COM-Sat.Stat.Globale-V.1

0

4

32

64

Insuffisant

Perfectible

Bon

Très bon

Respect du programme (%)

0

0

31

69

Insuffisant

Perfectible

Bon

Très bon

Qualité et clarté des apports 
pédagogiques (%)

0

0

4

96

Insuffisant

Perfectible

Bon

Très bon

Expertise du formateur (%)

0

0

12

88

Insuffisant

Perfectible

Bon

Très bon

Animation de la formation (%)

96%

Taux de satisfaction

0

11

41

48

Insuffisant

Perfectible

Bon

Très bon

Durée de la formation (%)

0

8

24

68

Insuffisant

Perfectible

Bon

Très bon

Equilibre entre théorie et mises en 
situation (%)


